

Сценарий заседания семейного клуба на тему: "Меню в детском саду"

Форма проведения: деловая игра "Дебаты".

Подготовила и провела: Соловьева Л.А. , воспитатель.

Ведущий: Уважаемые родители! Мы очень рады приветствовать вас на нашей встрече!

Вопросы организации питания волнуют всех: сотрудников детского сада и конечно же вас, родителей. После проведенного анкетирования мы выявили ,что не всех родителей устраивает меню детского сада, не все дети едят блюда, предложенные в меню. Поэтому тема нашего заседания , которую мы выносим на обсуждение : "Меню в детском саду". Наш разговор пройдет с использованием технологии "Дебаты". Для участия в дебатах я приглашаю 6 человек (3 человека в команду " Утверждения" и 3 в команду " Отрицания"). Итак, уважаемые родители, кто считает, что меню детского сада правильное и сбалансированное прошу занять места за розовым столом в команде «Утверждения», а кто считает, что меню детского сада не является правильным, займите места за белым столом в команде «Отрицания».



Подведут итоги нашего обсуждения : заведующий Шантор А.Ю., старшая медсестра Нагибина Т.А.

А сейчас приступаем к обсуждению вопросов .

Тезис для обсуждения "Меню детского сада - основа правильного, здорового питания детей. Первыми выслушаем команду "Утверждения". Слово вам, Евгения Михайловна.

Команда " Отрицания", сформулируйте, пожалуйста, ваш антитезис.

Ведущий: Полностью меню д.сада изменить невозможно, так оно правильное и здоровое, и если из 25 человек группы, может быть только двое детей не любят какое-то блюдо, а приготовить для каждого любимое блюдо просто нереально, лучше чаще готовить нелюбимые блюда детям дома и прививать к ним любовь.

Что еще скажет утверждающая сторона ?

Команда отрицания, ваше слово.

В поддержку своего тезиса выступит команда "Утверждения".

Команда "Отрицания", вам слово.

Подводя итоги обсуждения следует сказать, что в целом обе стороны правы, мы вас услышали, спасибо.

А сейчас, уважаемые участники , предлагаем вам практическое задание.

Задание для команды "Утверждения":

В красном конверте находятся карточки с разработанными блюдами, которые входят в меню детского сада, попробуйте , пожалуйста, составить меню выходного дня. Время для составления 5 минут.

Пожалуйста, познакомьте всех с вашим меню. А сейчас ваше задание прокомментирует старшая медсестра Нагибина Т.А.



А вам, команда "Отрицания", нужно заменить в составленном меню блюда, которые не едят дети, на равные по значению.

У вас имеется таблица замены продуктов, то есть вы сможете выбрать, какое блюдо можно заменить на равноценное.

Объясните, пожалуйста, свою замену.

Тамара Александровна, оцените, пожалуйста, меню команды "Отрицания". Выводы. Спасибо.

Заключение: Уважаемые родители, надеемся, что наш сегодняшний разговор по волнующей вас проблеме состоялся, огромное спасибо вам за плодотворную работу. Благодарю экспертов за справедливую оценку. Следующее заседание семейного клуба будет проходить в форме "Гость клуба". Тема заседания: "Учись говорить правильно" (гость встречи учитель-логопед Попова З.А.).